# Teilnahme- und Datenschutzbedingungen Instagram Abschlussmotto Gewinnspiel

Raiffeisenbank im Kreis Calw eG, Januar 2022

#### 1. Veranstalter

Veranstalter dieses Gewinnspiels ist die Raiffeisenbank im Kreis Calw eG, Untere Torstr. 5, 75387 Neubulach. Die Teilnahme an diesem Gewinnspiel ist kostenlos. Mit der Teilnahme an diesem Gewinnspiel akzeptiert der Benutzer diese Teilnahmebedingungen.

## 2. Teilnahme

Teilnahmeberechtigt sind alle Abschlussklassen (Hauptschule, Realschule, Gymnasium, Werkrealschule, Berufskolleg) im Kreis Calw. Jede Abschlussklasse kann nur einmal teilnehmen.

Nicht teilnahmeberechtigt am Gewinnspiel sind alle an der Konzeption und Umsetzung des Gewinnspiels beteiligte Personen und Mitarbeiter des Veranstalters sowie ihre Familienmitglieder. Zudem behält sich der Veranstalter vor, nach eigenem Ermessen Personen von der Teilnahme auszuschließen, wenn berechtigte Gründe vorliegen, beispielsweise:

(a) bei Manipulationen im Zusammenhang mit Zugang zum oder Durchführung des Gewinnspiels, (b) bei Verstößen gegen diese Teilnahmebedingungen, (c) bei unlauterem Handeln oder (d) bei falschen oder irreführenden Angaben im Zusammenhang mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel.

Kommentare, die gegen die Instagram-Richtlinien, deutsches Recht und/oder das Copyright verstoßen, werden nach Kenntnisnahme ohne Ankündigung entfernt. Der Teilnehmer ist damit vom Gewinn ausgeschlossen.

## 3. Zeitraum

Die Bewerbungsphase startet am Dienstag, 14.02.2022 um 9.00 Uhr und endet am Montag, 28.03.2022 um 18.00 Uhr.

Die Votingphase beginnt voraussichtlich Ende April/ Anfang Mai. Die Schulen werden rechtzeitig darüber in Kenntnis gesetzt.

## 4. Gewinn

- 1. Platz 500 €
- 2. Platz 250 €
- 3. Platz 100 €

# 5. Gewinnspielablauf und Gewinnbenachrichtigung

Das Gewinnspiel findet auf der Plattform Instagram statt. Jede Abschlussklasse, die im o.g. Zeitraum ein Kurzvideo (15-30 Sekunden, mit Ton) per Mail (redaktion@raibacalw.de) an uns sendet, nimmt am Gewinnspiel teil und erklärt sich mit den Teilnahme- und Datenschutzbedingungen einverstanden. Das Video soll das Abschlussmotto kreativ darstellen und Instagram-Reel-Charakter haben – wir freuen uns auf eure Ideen! Die Videos der Teilnehmerklassen werden auf unserem Instagram-Account (@raibacalw) als Reels gepostet und nehmen so am Contest teil – das Reel mit den meisten Likes (es werden nur

Likes unserer Follower gezählt) gewinnt. Rührt fleißig die Werbetrommel und repostet euer Reel.

Mindestalter für die Teilnahme ist 16 Jahre.

Gewinnansprüche können nicht auf andere Personen übertragen oder abgetreten werden.

Der Gewinner erklärt sich damit einverstanden, dass die Raiffeisenbank im Kreis Calw seinen Namen sowie Bild- und Videoaufnahmen im Rahmen der Veröffentlichung und Übergabe des Gewinnes, auf den Sozialen Medien und der Internetseite der Raiffeisenbank im Kreis Calw nennt und veröffentlicht.

Den Gewinn erhält der Gewinner bei einem Übergabetermin, der entweder in einer unseren Geschäftsstellen oder in der Schule stattfinden wird. Dazu wird sich die Raiffeisenbank im Kreis Calw mit dem Gewinner in Verbindung setzen.

Der Gewinn wird auf das Klassenkonto überwiesen.

Barauszahlung ist nicht möglich.

#### 6. Datenschutz

Nach Einwilligung verarbeiten wir die relevanten personenbezogenen Daten, die wir vom Gewinner des Gewinnspiels benötigen und erhalten. Es werden von diesen Person Vor- und Zuname, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer und E-Mail-Adresse erfasst und gespeichert. Es werden keine personenbezogenen Daten an Dritte weitergegeben.

Die Personen, die im Video zu sehen sind, müssen eine gesonderte Einwilligungserklärung für Bild und Video einreichen. Das Formular ist auf der Homepage zugänglich und von jedem einzeln auszufüllen und gesammelt mit dem Video per Mail einzureichen. Auf dem Formular muss zwingend die Einwilligung für Videos gegeben werden.

Wir löschen Ihre aktionsrelevanten Daten unverzüglich, wenn der Zweck, zu dem Sie uns diese Daten mitgeteilt haben, erfüllt oder erledigt ist und wir nicht aus gesetzlichen Gründen zur weiteren Speicherung berechtigt oder verpflichtet sind.

Der Teilnehmer versichert, dass die von ihm gemachten Angaben zur Person wahrheitsgemäß und richtig sind und dass die Voraussetzungen für die Teilnahme am Gewinnspiel erfüllt sind.

Bitte beachten Sie auch unsere **ausführlichen Datenschutzhinweise.** Diese finden Sie neben den Teilnahmebedingungen auf der Aktionsseite.

# 7. Widerruf

Es steht dem Teilnehmer jederzeit frei, per Widerruf unter <u>service@raibacalw.de</u> die Löschung seiner Registrierungsdaten zu bewirken und somit von der Teilnahme zurückzutreten.

## 8. Haftung

Die Raiffeisenbank im Kreis Calw haftet nicht für einen verloren gegangenen, beschädigten oder verspätet zugegangenen Gewinn, insbesondere sind Gewährleistungsansprüche bei Sach- und/oder Rechtsmängeln ausgeschlossen.

Die Raiffeisenbank im Kreis Calw trifft keine Haftung bei

- Fehlern bei der Übertragung von Daten,
- Diebstahl oder Zerstörung sowie unautorisiertem Zugang zu und Veränderungen an Teilnehmerdaten,
- technischen Störungen jeglicher Art,
- Beschädigungen des Computers eines Teilnehmers oder jeder anderen Person, die aufgrund der Teilnahme am Wettbewerb entstanden sind.

## 9. Sonstiges

Die Raiffeisenbank im Kreis Calw behält sich vor, das Gewinnspiel jederzeit ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen zu unterbrechen, zu beenden, zu verlängern oder die Teilnahmezeiträume zu ändern. Von diesen Möglichkeiten macht die Raiffeisenbank im Kreis Calw unter anderem dann Gebrauch, wenn aus technischen Gründen (z.B. Viren im Computersystem, Manipulation oder Fehler in der Hard- und/ oder Software) oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels vorübergehend oder dauerhaft nicht gewährleistet werden kann.

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook/Instagram und wird in keiner Weise von Facebook/Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert.

## 10. Kontakt

Für die Kontaktaufnahme mit der Raiffeisenbank im Kreis Calw wegen technischer Störungen oder sonstiger Probleme und Fragen im Zusammenhang mit der Teilnahme an diesem Gewinnspiel, steht den Teilnehmern die folgende E-Mail-Adresse zur Verfügung: service@raibacalw.de.

# 11. Salvatorische Klausel

Sollte eine Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die Gültigkeit dieser Teilnahmebedingungen im Übrigen nicht berührt.

Viel Glück und Erfolg wünscht die #RaibaCalw